
Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного 

планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку 
 

1. Документ державного планування.  
Виконавчий комітет Широківської селищної ради повідомляє про 

проведення стратегічної екологічної оцінки Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Широківської селищної ради на 2024 

рік (далі – Програма). 

Програма передбачає послідовне та планомірне втілення основної 

стратегічної мети розвитку громади – покращення якості життя мешканців, що 

визначається економічним добробутом і комфортом життя. Реалізація завдань 

Програми дозволить створити умови для економічного зростання з урахуванням 

екологічної складової, удосконалення механізмів управління розвитком громади 

на засадах ефективності, відкритості та прозорості, посилення інвестиційної та 

інноваційної активності, забезпечення належного функціонування комунальної 

інфраструктури, забезпечення гідних умов життя та загального підвищення 

добробуту населення, підвищення конкурентоспроможності територіальної 

громади, доступності широкого спектра соціальних послуг тощо. У результаті 

впровадження заходів Програми очікується, що, у порівнянні із існуючим 

станом, буде позитивний вплив на навколишнє природне середовище і здоров’я 

населення. 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування 
Широківська селищна рада. 

3. Способи участі громадськості 
Способом участі громадськості є надання зауважень і пропозицій у 

письмовій формі та в електронному форматі. 

З проектом документа державного планування, звітом про стратегічну 

екологічну оцінку та екологічну інформацію, у тому числі пов’язаною зі 

здоров’ям населення, що стосується документа державного планування, можна 

ознайомитися за адресою: вулиця Соборна, 107, смт Широке, Криворізький 

район, Дніпропетровська область, 53700 або на офіційному веб-сайті 

Широківської селищної ради http://shiroksel.otg.dp.gov.ua. 

Зауваження та пропозиції до проекту документу державного планування 

та звіту СЕО можна подавати до відділу економічного розвитку та інвестиційної 

діяльності виконавчого комітету Широківської селищної ради за адресою: 

вулиця Соборна, 107, смт Широке, Криворізький район, Дніпропетровська 

область, 53700, тел.(05657)29099 та на електронну адресу: 

info@shiroksel.otg.dp.gov.ua. Строк громадського обговорення та 

консультування становить 30 днів з дня оприлюднення повідомлення і триває до 

17.12.2023 року включно. 

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо 

проекту документу державного планування 
Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту 

документу державного планування відсутня. 
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